

我市首届电动车升学购车节即将开幕

7月14日至16日，焦作火车站北广场与您不见不散

本报讯(记者丁垒)7月14日至16日，焦作日报社将在焦作火车站北广场举行2023年焦作市首届电动车升学购车节。届时，雅迪、小刀、新日、绿源等众多电动车主流品牌将为您现场展示一大批质量过硬、价格优惠、外观时尚的代步工具，供您挑选。

作为行业标杆，报业车展靠着精心筹备组织、多方整合资源、推出各项惠民政策，一次次为经销商搭建了完美的展示平台，为消费者提供了优质的产品和服务，赢得了社会各界的信赖。在历届报业车展中，无论是参展商数量、观众数量，还是展品种类、参展面积、配套优惠活动等，都稳居我市车展翘楚。

近段时间，全市各级党委、政府一直在努力营造业态丰富、便民利民的消费氛围，把促消费、稳增长、惠民生、促发展作为拉动经济的重要着力点。同时，暑假结束后，一些孩子将升入新的学段，上学离家更远了，有购买电动车的需求。为了进一步提振市场信心、释放消费潜力，方便周边居民买到品牌质量过硬、服



往届车展现场。

本报记者 宋崇飞 摄

务有保证、价格更优惠的电动车，焦作日报社筹办了此次升学购车节。

届时，一大批电动车主流品牌经销商将集中向消费者展示各品牌的产品力、品牌力和的服务力，供市民优中选优，满足市民“一站式”购车需求。同时，各参展商还将积极和厂家协商，推出年中优惠活动，为消费者提供超值的置换大礼、特价车型等一系列购车优惠政策，努力为消费者提供更加卓越、

更加贴心的观展、购车体验。焦作日报社车展负责人表示，将秉承“多行业、多产品、多品牌、新产品、新车型、低价格、高质量、优服务”的办展理念，继续强化组织管理、提升服务水平，把此次活动打造成传播优秀商品文化、彰显实力品牌的优质展会。

报业车展，值得信赖。有购车需求的市民不妨再等几天，7月14日至16日，焦作火车站北广场与您不见不散。

图片新闻



绿源电动车始终秉承“一部车骑10年”的品牌理念，用技术创新引领电动两轮车向耐用消费品升级。图为7月8日，市民在绿源电动车铜马店选购三轮电动车。

本报记者 宋崇飞 摄



左图 作为行业领跑者，雅迪电动车以自主科技研发实力，撬动行业朝着良性的轨道持续发展，让用户享受美好出行。图为7月8日，雅迪电动车焦作旗舰店工作人员在给客户组装新车。

本报记者 宋崇飞 摄

科技赋能，为用户提供更多高质量产品

——访爱玛电动车焦作区域总代理总经理霍天才

本报记者 丁垒

曾连续11年荣获中国电动自行车行业品牌力第一名的爱玛，一直以“时尚+科技”的形象被人称道。近日，记者采访了爱玛电动车焦作区域总代理总经理霍天才，了解了爱玛电动车拥有的更多领先优势。

6月29日至7月2日，由爱玛科技集团股份有限公司联合中国科学院深圳先进技术研究院碳中和技术研究所先进储能技术团队开发的新型锂离子电池技术，应用于爱玛电动车，并在2023年国际数字能源展精彩亮相。“这是爱玛电动车引领行业科技水准的最新例证。”霍天才说，“可以预见，在爱玛与中科院深圳先进技术研究院的深度合作之下，爱玛电动车的电池科技和续航水准都将得到进一步提升，也将为用户带来更加节能省电、行稳致远的高品质产品。”

据介绍，该公司成立于1999年，并于2021年6月在上海证券交易所主板首发上市，主营业务为电动自行车、电动轻便摩托车、电动摩托车等产品的研发、生产及销售。近年来，该公司基于两轮与三轮电动车的生产研发，持续拓展绿色出行生态圈，推动绿色智能两轮与三轮电动车行业的蓬勃发展。该公司总部位于天津市，在全国范围内拥有天津、江苏、浙江、广东、广西、河南、重庆七大生产基地，1个杭州智能化中心，公司同时在全球经销商累计超过1900余家，终端门店数量超过3万个。

爱玛电动车于2017年入驻焦作市场以来，在焦作区域已拥有100多家专营专卖店，并以优质的服务和过硬的产品质量赢得广大爱玛电动车用户的赞誉。近几年，随着爱玛电动车品牌的高速发展和焦作爱玛全体员工的共同努力，爱玛已成为焦作城乡居民最信赖的电动车品牌之一。

多年来，爱玛始终不懈探索电动车相关科技，与相关领域科学家多方联合，一直致力于将更前沿的科学成果转化成用户美好的骑行体验。“从涉及电动车续航里程的节能科技、电池科技，到爱玛引擎5技术系统以及爱玛智能科技的不断进步，都让人们看到了爱玛电动车日新月异的技术进步。”霍天才说。



霍天才表示，当前在电动车领域，市场红利不断饱和，产品力的竞争将比以往更加激烈，爱玛紧跟消费升级潮流，回归产品创新本位。爱玛创立之初，就注重以产品力驱动品牌力，靠科技提升引领行业发展，通过技术赋能提升消费者骑行体验。例如，围绕高端化需求，爱玛近年来注重打造更高端、更智能的产品，进一步挖掘中高端市场的增量需求，拉动整个品类往更高端的方向发展；围绕智能化发展，爱玛积极开发高端两轮车、休闲三轮车、新能源四轮车等系列产品，全新升级的引擎系统包括石墨烯电池、引擎系列电机等，不断满足“品质控”消费者高端化的需求。新研发的引擎电机系列、金标电池、爱玛蔚蓝控制器、节能科技和智能生态等，为更多高性能、高品质好车提供了科技保证，同时也带来了全国范围内爱玛电动车的热销。

“以用户为中心、为焦作人提供更优秀的电动车，是爱玛电动车焦作销售人员多年来一直不变的初心。”霍天才说，为适应焦作市场发展，为用户提供更优质的购车体验，焦作爱玛也在积极创新，比如打造了位于市建设路与民主路交叉口西北角的爱玛电动车地标店，车型更丰富，品类更齐全，可以满足不同年龄群体购车者的需求。

“爱玛电动车在焦作市场取得的喜人成绩，离不开焦作日报社一直以来的支持。”霍天才说，“特别是历届报业车展的全方位宣传推介，让爱玛电动车的产品力、品牌力为更多人所熟知、所信赖。”

上图 爱玛电动车焦作区域总代理总经理霍天才。

本报记者 丁垒 摄